
 

Àrvore de Natal 
 

Material:  

●​ Amigulove amarelo 

●​ Amigulove Pelúcia verde e branco 

●​ Agulha de tapeceiro 

●​ Agulha de crochê 4,5 e 2 mm 

●​ Enchimento 

●​ Pérolas 

●​ Tesoura e marcador e pontos 

 

 

 

 

●​ Aum - Aumento 

●​ Pb - Ponto baixo 

●​ Corr - Corrente 

●​ Carr - Carreira 

●​ Pbx - Ponto baixíssimo 

●​ Pa - Ponto alto 

●​ Mpa - Meio ponto alto 

 

Árvore (3x) 
Com fio amigulove pelúcia na cor verde 
1carr. 6pb no Am (6) 
2carr. (aum)x6 (12) 
3carr. carr pb (12) 
4carr.(1pb,1aum)x6 (18) 
5carr. carr pb (18) 
6carr. (2pb,1aum) x6 (24) 
7carr. carr pb (24) 
8carr. (3pb,1dim)x6 (30) 
Colocar enchimento 
Mudar para fio amigulove pelúcia na cor branca 
9carr. 1pbx , 1 corr  ( repetir esse processo por toda volta )1pbx. 
Corte e arremate o fio. 
- Repetir esse processo por mais 2 vezes, ficando  3 mini árvores . 
- Encaixe uma em cima da outra , cole ou costure para prender uma na outra. 
 

Tampa 
Com fio Amigulove Pelúcia na cor verde 
1carr. 6pb no Am (6) 
2carr. (aum)x6 (12) 
3carr. (1pb,1aum)(18) 
4carr. (2pb, 1aum)x6 (24) 



 

5carr. (3pb, 1aum)x6 (30) 
Corte o fio deixando longo para a costura. 
- Costure a tampa por baixo da árvore 
 

Estrela  (2x) 
Com fio na cor Verde 
1carr. 10 pa no Am (10) 
Fechar com pbx sobre o primeiro ponto 
2carr. ( 3 corr, volte na segunda trabalhando 1pb, 1 mpa , pule um ponto alto de base ,no 
próximo 1pbx) 5x 
- repetir esse processo por toda volta formando as 5 pontas da estrela 
- Corte e arremate o fio 
- Trabalhe mais uma estrela e cole uma de costa para outra. 


